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Lowtraffic (wenig Verkehr)
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Burst (ruckartiger Verkehr)
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Skype

Silence (fur 10sec wird nur Stille Gbertragen — kein Hintergrundverkehr)
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Notraffic (kein Verkehr)

Throughput RTT
25 T 2
server send —<—
client receive —+—
20 - ]
15 - 1
o
53
& 151 |
X, )
g E ! 1
2 10} i
o
<
[=
05 1
0 0
1 traffic start at 30 60 traffic end at 90 120 1 traffic start at 30 60 traffic end at 90 120
Time [sec] Time [sec]
Diagr. S.N.1 Diagr. S.N.2
Packets per second Average packet length per second
70 T T T 500
60 - 4
. 400 | 1
2
o 50 1@
° k<
§ w0 1 ;" 300 f 1
s g
8 8
£ 30 S 200 ¢ ]
= (=2} ~
Z 2 g SN e A NI S A N A i
< 100 | 1
10
) 0 i i i
1 traffic start at 30 60 traffic end at 90 120 1 traffic start at 30 60 traffic end at 90 120
Time [sec] Time [sec]
Diagr. S.N.3 Diagr. S.N.4
Throughput
7 T
server send —<—
client receive —+—
6 L 4
/ f & —
o
s fups oA s
3 &
< i
=
S
=%
S 3} 1
>
o
=
=
[ 2t i
1 L 4
0 L L L
1 traffic start at 30 60 traffic end at 90 120
. Time [sec]
Diagr. S.N.1

mit variabler Skalierung



Anhang zur Bakkalaureatsarbeit, Thomas Rammer Seite 21
Lowtraffic (wenig Verkehr)
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Middletraffic (mittlerer Verkehr)
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Hightraffic (viel Verkehr)
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Burst (ruckartiger Verkehr)
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